
 

Вариант ФМШ2013-11-1 
 
 

1. Найти области определения следующих функций: 
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2. Чему равно z, если известно, что вектор c  имеет координаты 

(1; –4; 2z), а его длина равна 9? 

3. Решить уравнение: 411
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4. Изобразить на плоскости множество точек, координаты кото-

рых удовлетворяют неравенству: 

6 yxyx  

5. Найти a и b, если известно, что 20 x  является единственным 

действительным корнем уравнения 02424  bxaxx . 

6. Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 8, а ме-

диана, проведенная к боковой стороне, равна 34 . Найти 

площадь треугольника. 

7. Решить относительно x уравнение:  
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Вариант ФМШ2013-11-2 
 
 

1. Найти области определения следующих функций: 
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2. Чему равно z, если известно, что вектор c  имеет координаты 

(2; –9; z), а его длина равна 11? 

3. Решить уравнение: 811
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4. Изобразить на плоскости множество точек, координаты кото-

рых удовлетворяют неравенству: 

822  yxyx  

5. Найти a и b, если известно, что 10 x  является единственным 

действительным корнем уравнения 0824  bxaxx . 

6. Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 6, а ме-

диана, проведенная к боковой стороне, равна 5. Найти площадь 

треугольника. 

7. Решить относительно x уравнение:  
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